

他们是大爱瑞安的温暖底色

市慈善总会表彰一批义工先进集体、项目和个人

本报讯(记者 杨微微)日前,市慈善总会召开义工表彰大会,表彰15个先进集体、10个优秀项目、134名先进个人以及星级义工,并感谢所有义工的无私奉献精神。

据了解,我市有义工队140支,注册义工1万人。各义工服务队本着奉献、友爱、互助、进步的义工精神,经常走进社区、乡村、学校、敬老院、福利院等地,开展助困、助老、助孤、助学、助残、助医活动,关爱留守儿童,开展法制宣传、生态环保行动等,惠及30多万人次,街头巷尾经常能看到身穿红马甲的义工身影。

近两年来,我市义工队伍活动多样化,服务向专业化发展,各义工团队根据队员自身特点和特长,分别创立了自

己的服务品牌和项目。比如,衣旧暖心项目,两年内为青海曲麻菜县、云南怒江、陕西榆林、江西贫困山区等地送去爱心衣物6.85万件,让那里的孩子感受温暖;崇德慈爱站·爱心面包项目,2016年1月至2017年12月底,累计发放爱心面包164万个、豆浆1400多桶,受益人数达92万多人次;阳光成长困境青少年帮扶计划,以帮扶马屿辖区15个困境家庭青少年为主要目标,通过新颖的互动形式来加强青少年情感方面、个人层面、社会融入层面的沟通交流;爱心顺风车应急救援队·应急联动项目,针对瑞安道路上抛锚的汽车,开展应急救援;黑眼睛公益发展中心主要开展未成年人附条件不起诉的雏鹰再飞项目,根据涉罪未成年人

再发展的需求,为涉罪未成年人提供必要的服务,截至去年12月底,累计帮教附条件不起诉涉罪未成年人61人,活 动服务人次达469人。

据悉,2018年,市慈善总会义工分会将扩大结对敬老院服务区域,做到敬老院结对全覆盖,做好慈善文化进校园项目,通过义工队与学校共同开展各类义工服务活动,将慈善文化带进课堂,走进学生生活,结合各地文化礼堂,继续加强慈善文化宣传,营造慈善氛围。





管道燃气费、高速公路费、公交车票 这些费用何时能实现手机支付?

本报讯(记者 杨微微)1月16日,本报第4版报道了《车主加油没现金遇尴尬》的消息,因无法直接用手机扫码付款,不少司机在加油站遭遇麻烦事,希望加油站能尽快开通手机支付。有市民看到报道后反映,除了加油站,我市管道燃气缴费、高速出入口缴费、乘坐公交车也不能通过手机便捷支付,这些费用何时也能扫一扫就搞定?

管道燃气费缴纳 暂无法手机支付

缴燃气费还要跑营业厅,去一趟至少要半个小时以上。如果是晚上突然没有燃气,岂不是无法开伙了?家里使用管道燃气的市民金先生说,水费、电费、数字电视年费都可以在手机上便捷支付,不仅方便,而且能查看账单。管道燃气费还要跑营业厅缴纳,是不是太落伍了?

近日,记者来到安阳管道燃气公司

马鞍山路营业厅,大厅内摆着燃气公司IC卡用户充值介绍以及各项优惠等内容的宣传支架,上面写着IC芯片卡用户可以持瑞安农商银行借记卡或市民卡和燃气IC卡在网点自助终端上自助充值,没有看到可以使用支付宝或者微信缴费。有几位用户正在缴费,也有用户在缴费时询问是否可以用微信、支付宝。

据了解,我市城区使用管道燃气大概有3万用户,覆盖上百个小区。营业厅工作人员介绍,目前管道燃气只能到营业厅缴费,或者到农商行网点缴费,暂时还不能实现手机支付,相关工作仍在准备中。

今年上半年可实现 乘公交车刷码支付

有市民问,打开支付宝可以看到温州、平阳、乐清均实现使用支付宝刷码,支付车费坐公交车。我市公交车何时能实现手机支付?

记者从市公交公司了解到,目前,公交公司已经跟微信、支付宝两大平台对接,将会在今年上半年实现刷二维码支付。因为要跟两个大平台做对接,需要一些时间。到时两个平台一起开放,会给乘客带来很多方便。公交公司负责人说。

本月底起高速收费站 可刷码支付

开车上高速公路,通过收费站要交费,一摸口袋,没带现金,那就尴尬了。

按照规定,收费站工作人员工作时不带现金和手机,我们也多次遇到过没有带现金的司机,工作人员也很无奈,只能让他去跟后面车辆的司机用微信或者支付宝兑换现金。温州甬台温高速公路有限公司瑞安收费站一工作人员介绍,据悉,本月底瑞安收费站就能实现刷支付宝支付费用,届时将方便过往的司机。

便民服务更要与时俱进

金行哲

这几年,用微信、支付宝等方式办事、付款,已成为瑞安人的一种基本生活方式。大到去一些部门窗口、银行办事、去医院看病,许多事项都可以在手机上一键办理,小到去路边小摊买个大饼、吃根油条,也可以一扫解决。可以说,出门不带现金不带卡,已成为大多数瑞安人的习惯选择。

但是,从记者最近的调查发现,我

市几个属于公共服务领域、最接近老百姓日常生活的加油站缴费、管道燃气缴费、高速出入口缴费、乘坐公交车等,依然停留在使用现金或使用专用卡的阶段。不可否认,这两种支付渠道已能解决最基本的需求,提供专用卡在某个发展时期也属于便民措施,但未能及时推出更加便捷、运用更普遍的手机支付渠道,未能与时俱进地满足老百姓的需

求,令人遗憾。没有最方便,只有更方便。市委、市政府一直以来都把群众的需求作为大事来办,已付诸行动的最多跑一次改革已落地生根、满树开花,为群众提供了各种便捷。希望这些公共服务单位能尽快加入到便捷大军中来,思想再开放点,步伐再加快点,让方便群众的盆景更快变成全景。

暖心! 120人成功献血3万多毫升

本报讯(记者 王雪婷 通讯员 陈望钟昌浩)寒风阵阵,停在街头的流动献血车内却暖意融融,爱心涌动。日前,瑞安农商银行开展以用爱心为健康鼓劲,献热血为生命加油为主题的无偿献血公益活动,来自该行的志愿者们挽起袖子献血,28人成功献血7600毫升。

近日,飞云教育学区也组织学区内的教师开展无偿献血活动。献血者中既

有校长,也有90后教师,有些还动员亲朋好友一同前来献血,45所民办幼儿园的相关人员也积极参与。据悉,当天飞云教育学区共有92人成功献血23200毫升。

记者从市血站了解到,春节前后是用血紧张期,加上去年下半年市人民医院瑞祥院区启用后,周边县市前来就诊人数增加,用血量增加15%左右,加大

了我市用血压力。市血站鼓励广大市民和团体积极参加无偿献血。

近期献血成功人数比率减少,与大家聚餐较多、检验合格率降低有关。市血站工作人员提醒献血者,献血前应注意饮食清淡,保证睡眠充足。准备献血的爱心人士可关注瑞安血站(ruiyanxuezhan)微信公众号,查看每日流动献血车停放点,方便就近献血。

从协警到民警 警营 励志哥 的从警故事

记者 钱枫枫

他原本是公安刑侦系统一名普通的协辅警,做着在外人看来不起眼的打下手的工作。除了那身稍微还能看出身份的协警制服,很少有人能记住他的名字。

有梦想的他,通过自身努力完成了华丽转变,成为一名人民警察。他就是瑞安警营的励志哥陈云。



风雨无阻,不仅达到了体能锻炼的效果,两个月时间下来还成功减重10余公斤。为了应对引体向上考核,他有意加强了力量训练,一有空就去练习,结果戴着的手套还是在手掌上磨出一层厚厚的茧。最终,陈云顺利地通过了体能测试。

公务员考试录取的最后一关是政审,如果没有太大问题,成为正式民警基本上已经顺理成章。这期间,陈云仍坚守协辅警岗位,不断向前辈学习,汲取、累积相关知识。2011年9月,陈云正式入职,成为一名人民警察,穿上了很熟悉、很向往却又似乎很遥远的警服。

从警路上迅速成长

也许是曾经在刑侦中队工作过的原因,也可能是机缘巧合,入警后的陈云成为了一名刑警,被分配到市公安局刑侦大队飞云中队。

实现身份转变后的陈云,马上感受到民警工作和协警工作的区别,责任和担子更重了。陈云说,当协警的时候只是辅助开展工作,没什么压力,民警则不同,执法过程中的一点点细节都可能关系到当事人的切身利益。

2014年,飞云、仙降、陶山、高楼等地发生多起电信电缆被盗案件,案值达五六十万元,并导致大量用户无法使用互联网。由于案发地多位于偏僻的山间田野,有些地方甚至荒无人烟,犯罪嫌疑人利用监控盲区作案,造成侦查条件差、办案难度高等问题。陈云主动请缨,多次走访,挨家挨户询问,山间田野留下他奔波的身影。陈云凭着不懈努力排查出一辆可疑三轮车,并以此为切入点突破全案,最终成功抓获3名犯罪嫌疑人和2名购赃人员。

陈云家在湖岭,上班地点在飞云,为了不在早晚高峰时段路上浪费时间,他早上6时多就出门上班,20时才回家,一天往返80余公里,如果加班、值班就得住在单位,但陈云不觉得辛苦,他说:实现从警梦想的过程不容易,我更要格外珍惜。

踏实、务实、勤勤恳恳,这是单位同事对陈云的一致评价。入警以来,陈云在刑侦岗位上快速成长,业务能力水平也在实践中不断提升,多次参与大要案件的侦破工作,并荣立个人三等功1次、个人嘉奖3次,获温州打侵财先进个人、优秀共产党员等荣誉。

点赞! 保洁车辆灭火

本报讯(见习记者 陈京子)保洁车除了清洁路面,还有什么用?答案是:灭火!

日前,江苏咏袁物业管理有限公司保洁员在马屿镇清扫道路时,突然听到有人喊:那边好像着火啦!收到保洁人员的消息后,公司总经理李东升迅速就近抽调一辆25吨的高压冲洗车和一辆大型抑尘车赶赴火灾现场,不断用水炮冲水灭火,控制住火情。消防人员也到达现场进行处置。

据介绍,这次出动的高压冲洗车能容纳25吨的水量,车子后面还有一个风炮,在高压下能打出100多米的水炮。李东升表示,公司希望加入瑞安的义务消防队行列,随时可以派人派设备参与灭火,利用自身特长为社会做点力所能及的事情。



遗失

遗失蔡登奇由瑞安市妇幼保健院2017年9月17日结算的浙江省医疗机构住院收费收据一张,电脑号:1575001341,住院号:0165705,金额:6539.70元,声明作废。

遗失瑞安市睛彩眼镜有限公司公章一枚,声明作废。

遗失温州市瓯海郭溪阿远针车修理店由温州市瓯海区市场监督管理局2012年5月15日核准的营业执照正副本各一份,注册号:330304606014589,声明作废。

遗失陈冯铭由瑞安市妇幼保健院2017年11月8日结算的浙江省医疗机构住院收费收据一张,电脑号:1575004396,住院号:0192542,金额:1198.32元,声明作废。

遗失瑞安市清祥淮山专业合作社税务登记证副本一份,证号:330381784416409号,声明作废。

遗失瑞安市清祥淮山专业合作社统计证正本一份,证号:浙统登字第0701504号,声明作废。

遗失夏哲西、王江峰之子的出生证一份,编号:E330117558,声明作废。

遗失张加王、李斗爱之子的出生证一份,编号:Q330207521,声明作废。

遗失瑞安市瑞中速递服务有限公司陶山分公司由温州市邮政管理局发证的经营快递业务的分支机构名录,经营范围:国内快递(邮政企业专营业务除外),隶属企业:瑞安市瑞中速递服务有限公司,隶属许可证:浙邮201001398B,声明作废。

关于查找弃婴生父母公告



某女婴,2011年9月26日(估)出生,身体健康,2011年9月26日被遗弃在瑞安市陶山镇塘上村,当时身边无任何物品。后被人捡拾并由瑞安市陶山派出所于2018年1月22日送入我院办理弃婴入院相关手续。

请以上弃婴生父母或其他监护人公告之日起60天内,到瑞安市社会福利院认领。逾期未认领的,视为找不到生父母的弃婴。联系电话:66817030、65820563。

瑞安市社会福利院

2017年1月24日

解聘通知

戴潮老师:

你自2017年10月9日起至今已连续旷工超过15个工作日,根据《事业单位人事管理条例》等规定,我校可以随时与你解除聘用关系。2018年1月10日,我校向你出具书面《调查报告》就旷工一事给予你充分申辩的权利,但你却未予理睬。据此,我校现通知如下:

1.请自收到本通知之日起3日内,就旷工一事向我校作出书面解释,并提供相应证据。逾期未作解释的,我校将根据《调查报告》对你作出正式的处分决定,与你解除聘用关系。

2.请你自聘用关系解除后3日内前往我校办理离职手续,交接学校财物。

特此通知

浙江省瑞安中学

2018年1月24日

注销公告

瑞安市墨轩书画院因自行解散需要进行注销登记。经本院第二届理事会第一次会议形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公司告见之日起45天内向本院申报债权。联系人:曹高泉,电话:13758789581。

特此公告

瑞安市墨轩书画院

2018年1月24日

瑞安市明昊汽摩部件有限公司 解散公告

瑞安市明昊汽摩部件有限公司股东会于2018年1月17日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。(联系人:戴明贤,联系电话:13958836768,地址:塘下镇鲍田南河横河段第二批标准厂房,邮编:325204)

瑞安市明昊汽摩部件有限公司清算组

2018年1月24日

瑞安市明昊汽摩部件有限公司 解散公告

瑞安市明昊汽摩部件有限公司清算组

2018年1月24日